ПРОТОКОЛ  №  07
публичных  слушаний

по утверждению  проекта о внесении изменения в  Правила землепользования и застройки муниципального  образования  сельское  поселение Филипповское  Киржачского  района  Владимирской  области в населенном  пункте
- д. Аленино, ул. Центральная, дом № 73, около здания Филипповского УМП ЖКХ

в 12.00 часов  09 декабря  2016 г.
11.50-12.00 Регистрация  участников  публичных  слушаний.

На  публичных  слушаниях  присутствует:  15  человек 

12.00-12.10  Открытие  публичных  слушаний  - Иванов Олег Михайлович -  глава  администрации  муниципального  образования  сельское поселение Филипповское Киржачского  района Владимирской области.
12.10-12.20  Об утверждении  проекта о внесении изменения в   Правила землепользования и застройки муниципального   образования  сельское  поселение Филипповское  Киржачского  района  Владимирской  области.

Доклад. 1 Иванов О.М.  – главы  администрации  муниципального  образования  сельское поселение Филипповское  Киржачского  района Владимирской области. 
12.20-12.30   Ответы  на  вопросы  и выступления   в прениях. 

12.30-12.40  Принятие  рекомендаций  публичных  слушаний.

Заключительное  слово Иванов О.М. – глава администрации  муниципального  образования  сельское  поселение Филипповское Киржачского  района Владимирской области.

Публичные  слушания  открыл  глава  администрации  муниципального  образования  сельское  поселение Филипповское  Киржачского  района Владимирской области – Иванов О.М.
Иванов О.М.  Повестка дня - проведение публичных слушаний по   утверждению проекта о внесении изменения в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Филипповское Киржачского района Владимирской области. 
Кандидатуру председателя публичных слушаний оставляю за собой. Предлагаю   проголосовать:
Голосовали: за 15 чел. против - чел. Воздержались - чел. 
Решение принято.

Необходимо  избрать  секретаря  для  ведения  протокола  публичных  слушаний. Предлагаю избрать секретарем - Лысову Елену Ивановну.
Голосовали: за 15 чел. Против - чел. Воздержались - чел.

         Решение принято.

Публичные слушания по утверждению проекта о внесении изменения в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Филипповское Киржачского района Владимирской области проводятся в соответствии со ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации и ст. 20 Устава муниципального образования сельское поселение Филипповское. 

         Публичные слушания назначены постановлением главы муниципального образования сельское поселение Филипповское от 15 ноября 2016 года № 01 «О проведении публичных слушаний по вопросу утверждения проекта о внесении изменения в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Филипповское Киржачского района Владимирской области». Постановление опубликовано в районной газете «Красное знамя» от 25.11.2016 года № 86.  С проектом о внесении изменений в Правила землепользования и застройки жители и заинтересованные лица могли ознакомиться в администрации муниципального образования сельское поселение Филипповское или на официальном сайте администрации. 



Решением Совета народных депутатов муниципального образования сельское поселение Филипповское от 29.12.2012 года № 14/30 были утверждены Правила землепользовании и застройки. Правила землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Филипповское регламентируют градостроительную деятельность на территории сельского поселения. Основой для Правил землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Филипповское является Генеральный план муниципального образования сельское поселение Филипповское, утвержденный решением Совета народных депутатов муниципального образования сельское поселение Филипповское от   19.10.2012 года № 8/16. 

Проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки разрабатывался ООО «Конструктор».  Изменения коснулись картографических материалов четырех населенных пунктов (д. Дворищи, д. Захарово, с. Филипповское, д. Аленино) на основании предложений (обращений) поступивших от заинтересованных лиц. 
Заключительное слово – Иванов О.М.– предлагаю утвердить проект о внесении изменения в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Филипповское.

Голосовали: за 15 чел. Против - чел. воздержались - чел.

Решение принято.

Иванов О.М. объявил публичные слушания по утверждению проекта о внесении изменения в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Филипповское Киржачского района Владимирской области закрытыми. 

                           Председатель:                                       О.М.Иванов
                           Секретарь:                                             Е.И. Лысова 
